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1F2 Motorista

Instruções

 Confira o número que você obteve no ato da 
inscrição com o que está indicado no cartão-
resposta.

* A duração da prova inclui o tempo para o preenchimento 
do cartão-resposta.

Para fazer a prova você usará:

	� este caderno de prova.
	� um cartão-resposta que contém o seu nome, número 
de inscrição e espaço para assinatura.

Verifique, no caderno de prova, se:

	� faltam folhas e a sequência de questões está correta.
	� há imperfeições gráficas que possam causar dúvidas.

Comunique imediatamente ao  
fiscal qualquer irregularidade!

Atenção!
	� Não é permitido qualquer tipo de consulta durante  
a realização da prova.

	� Para cada questão são apresentadas 5 alternativas 
diferentes de respostas (a, b, c, d, e). Apenas uma  
delas constitui a resposta correta em relação ao  
enunciado da questão.

	� A interpretação das questões é parte integrante da  
prova, não sendo permitidas perguntas aos fiscais.

	� Não destaque folhas da prova.

Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno  
de prova completo e o cartão-resposta devidamente  
preenchido e assinado.

7 de abril

8 às 11h

25 questões

3h de duração*



.
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Língua Portuguesa	 5 questões

1.  Assinale a alternativa em que a separação silábica 
das palavras abaixo está correta.

bezerro • saída • banho • pássaro

a.	 Check-square	 be-zer-ro • sa-í-da • ba-nho • pás-sa-ro
b.	 SQUARE	 be-zer-ro • saí-da • ban-ho • pás-sa-ro
c.	 SQUARE	 be-zer-ro • saí-da • ban-ho • páss-a-ro
d.	 SQUARE	 bez-er-ro • sa-í-da • ba-nho • pás-sa-ro
e.	 SQUARE	 bez-er-ro • saí-da • ba-nho • páss-a-ro

2.  Assinale a alternativa em que todas as palavras 
foram corretamente acentuadas.

a.	 SQUARE	 jóia • órfã • dominó
b.	 SQUARE	 vôo • amém • feiúra
c.	 Check-square	 ciúme • chapéu • avô
d.	 SQUARE	 cárie • anél • lâmpada
e.	 SQUARE	 avôzinho • idéia • você

3.  Escolha a palavra entre parênteses que completa 
corretamente cada frase abaixo. 

	� Mariana pediu para guardar um ( acento / assento ) 
para ela no auditório. 

	� A família toda enviou ( comprimentos / cumprimen-
tos ) pela sua formatura!

	� João era um ( cavaleiro / cavalheiro ) solitário. 
Andava somente acompanhado do seu cavalo. 
	� Assim que chegou do supermercado, guardou 
todas as compras na ( despensa / dispensa ).

Assinale a alternativa que contém todas as palavras 
que completam corretamente as frases.

a.	 SQUARE	 acento • comprimentos • cavalheiro • dispensa
b.	 SQUARE	 acento • cumprimentos • cavalheiro • despensa
c.	 SQUARE	 acento • cumprimentos • cavaleiro • dispensa
d.	 SQUARE	 assento • comprimentos • cavaleiro • dispensa
e.	 Check-square	 assento • cumprimentos • cavaleiro • despensa

4.  Assinale a alternativa em que a crase foi correta-
mente colocada.

a.	 SQUARE	 Raquel veio à pé para a escola.
b.	 Check-square	 Helena saiu de casa às pressas!
c.	 SQUARE	 Rafael não obedece à ninguém!
d.	 SQUARE	 Paula estava na fila desde às sete horas da manhã.
e.	 SQUARE	 Depois do incidente, começou à pensar antes 

de agir.

5.  Assinale a alternativa que completa corretamente 
as frases abaixo. 

	� Finalmente ela irá emprestar o livro  
para          ler!

	� Entre          e você não deveria haver segredos!
	� Este presente é para          ?

a.	 Check-square	 eu • mim • mim
b.	 SQUARE	 eu • mim • eu
c.	 SQUARE	 eu • eu • mim
d.	 SQUARE	 mim • eu • mim
e.	 SQUARE	 mim • mim • eu

Conhecimento Gerais	 5 questões

6.  Em 2024, Caçador completou 90 anos. 

Em que data se comemora o aniversário do município?

a.	 SQUARE	 25 de maio
b.	 SQUARE	 25 de abril
c.	 SQUARE	 22 de abril
d.	 Check-square	 25 de março
e.	 SQUARE	 23 de março

7.  De acordo com a Prefeitura Municipal de Caçador, 
a população estimada do município é de:

a.	 SQUARE	 100.000 habitantes.
b.	 SQUARE	 90.000 habitantes.
c.	 SQUARE	 83.820 habitantes.
d.	 Check-square	 73.720 habitantes.
e.	 SQUARE	 63.720 habitantes.

8.  O atual prefeito do município de Caçador, é:

a.	 Check-square	 Alencar Mendes.
b.	 SQUARE	 Francisco Corrêa de Melo.
c.	 SQUARE	 Leônidas Coelho de Souza.
d.	 SQUARE	 Manoel Siqueira Bello.
e.	 SQUARE	 Saulo Sperotto.

9.  Assinale a alternativa que aponta corretamente o 
Rio que banha o município de Caçador.

a.	 SQUARE	 Tietê
b.	 SQUARE	 Uruguai
c.	 SQUARE	 Cubatão
d.	 SQUARE	 Da Prata
e.	 Check-square	 Do Peixe
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10.  Assinale a alternativa que aponta corretamente o 
nome de um município que faz limite com Caçador.

a.	 SQUARE	 Xavantina
b.	 SQUARE	 Concórdia
c.	 SQUARE	 Canoinhas
d.	 SQUARE	 Passos Maia
e.	 Check-square	 Lebon Régis

Noções de Matemática	 5 questões

11.  Um pacote de paçoca tem 10 paçocas e pesa 220 
gramas. No pacote, é informado que cada 20 gramas 
de paçoca correspondem a 80 kcal.

Quantas quilocalorias tem cada paçoca?

a.	 SQUARE	 Menos de 80
b.	 SQUARE	 Mais de 80 e menos de 85
c.	 Check-square	 Mais de 85 e menos de 90
d.	 SQUARE	 Mais de 90 e menos de 95
e.	 SQUARE	 Mais de 95

12.  Ao lançar um dado de 6 faces ao acaso, a probabi-
lidade de obtermos o número 1 ou o número 2 é:

a.	 SQUARE	 Menor que 30%.
b.	 Check-square	 Maior que 30% e menor que 34%.
c.	 SQUARE	 Maior que 34% e menor que 37%.
d.	 SQUARE	 Maior que 37% e menor que 40%.
e.	 SQUARE	 Maior que 40%.

13.  Ana e Maria decidiram comprar um presente para 
um amigo em comum. Elas irão contribuir com quanti-
dades diferentes de dinheiro, mas de forma proporcio-
nal às suas idades.

Se Ana, que tem 24 anos, irá contribuir com R$ 60, com 
quanto Maria, que tem 20 anos, deverá contribuir?

a.	 SQUARE	 Menos de R$ 45
b.	 SQUARE	 Mais de R$ 45 e menos de R$ 48
c.	 Check-square	 Mais de R$ 48 e menos de R$ 51
d.	 SQUARE	 Mais de R$ 51 e menos de R$ 54
e.	 SQUARE	 Mais de R$ 54

14.  Em uma fábrica, 480 peças são produzidas a cada 
6 dias. Se o ritmo de produção continuar constante, 
quantos dias são necessários para produzir 720 peças?

a.	 SQUARE	 15
b.	 SQUARE	 12
c.	 SQUARE	 10
d.	 Check-square	 9
e.	 SQUARE	 8

15.  Os ingressos para um jogo de basquete custam 
R$ 400,00, mas os torcedores-sócios pagam R$ 220,00. 
Num dia foram vendidos 120 ingressos e foi arreca-
dado um total de R$ 40.440,00.

O número de ingressos vendidos para torcedores-só-
cios foi:

a.	 SQUARE	 Menor que 35.
b.	 SQUARE	 Maior que 35 e menor que 40.
c.	 Check-square	 Maior que 40 e menor que 45.
d.	 SQUARE	 Maior que 45 e menor que 50.
e.	 SQUARE	 Maior que 50.

Conhecimentos Específicos	 10 questões

16.  De acordo com a Lei Orgânica do Município de 
Caçador, compete ao município prover a tudo que 
diga respeito ao seu peculiar interesse e ao bem-es-
tar de sua população, cabendo-lhe, dentre outras, as 
seguintes atribuições:

1.	 legislar sobre populações indígenas.
2.	 legislar sobre assuntos de interesse local.
3.	 suplementar a legislação federal e estadual, 

no que couber.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 SQUARE	 É correta apenas a afirmativa 2.
b.	 Check-square	 São corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
c.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
d.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
e.	 SQUARE	 São corretas as afirmativas 1, 2 e 3.
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20.  Ao se deparar com um acidente, a primeira ação 
que deve ser tomada para garantir um socorro ade-
quado às eventuais vítimas é:

a.	 Check-square	 Manter a calma.
b.	 SQUARE	 Pedir socorro.
c.	 SQUARE	 Verificar a situação das vítimas.
d.	 SQUARE	 Realizar ações de primeiros socorros nas 

vítimas.
e.	 SQUARE	 Sinalizar e desviar o tráfego no local do 

acidente.

21.  De acordo com o Código de Trânsito Brasileiro 
vigente, para habilitar-se nas categorias D e E, ou para 
conduzir veículo de transporte coletivo de passageiros, 
de escolares, de emergência ou de produto perigoso, 
o candidato deverá, entre outros requisitos, estar 
habilitado:

a.	 SQUARE	 no mínimo há dois anos na categoria B, quando 
pretender habilitar-se na categoria E.

b.	 SQUARE	 no mínimo há um ano na categoria B.
c.	 SQUARE	 no mínimo há dois anos na categoria C.
d.	 SQUARE	 nas categorias A e B.
e.	 Check-square	 no mínimo há um ano na categoria C, quando 

pretender habilitar-se na categoria E.

22.  De acordo com o Código de Trânsito Brasileiro 
vigente, a penalidade para o condutor que se recu-
sar a ser submetido a teste, exame clínico, perícia ou 
outro procedimento, que permita certificar influência 
de álcool ou outra substância psicoativa, é:

a.	 SQUARE	 multa (3×).
b.	 Check-square	 multa (10×) e suspensão do direito de dirigir 

por 12 meses.
c.	 SQUARE	 multa (5×) e, em caso de reincidência no 

período de até 12 meses, multa (10×) e suspen-
são do direito de dirigir.

d.	 SQUARE	 multa (5×) e suspensão do direito de dirigir por 
6 meses.

e.	 SQUARE	 advertência.

23.  Na prevenção de acidentes, quando um condu-
tor, ao deparar-se com uma situação inesperada, age 
corretamente e com convicção, escolhendo a melhor 
alternativa para evitar acidentes, está demonstrando 
domínio sobre o fundamento de:

a.	 Check-square	 Decisão.
b.	 SQUARE	 Atenção.
c.	 SQUARE	 Habilidade.
d.	 SQUARE	 Previsão.
e.	 SQUARE	 Conhecimento.

17.  Conforme o Código de Trânsito Brasileiro vigente, 
de acordo com sua classificação, são consideradas vias 
rurais as:

a.	 SQUARE	 vias arteriais.
b.	 SQUARE	 vias coletoras.
c.	 SQUARE	 vias de trânsito rápido.
d.	 SQUARE	 vias locais.
e.	 Check-square	 rodovias.

18.  De acordo com o Código de Trânsito Brasileiro 
vigente, o trânsito de veículos sobre passeios, calçadas 
e nos acostamentos só poderá ocorrer:

a.	 SQUARE	 para desviar de obras ou acidentes.
b.	 SQUARE	 por veículos de duas rodas.
c.	 SQUARE	 durante a madrugada.
d.	 Check-square	 para que se adentre ou se saia dos imóveis ou 

áreas especiais de estacionamento.
e.	 SQUARE	 quando não há mais espaço de estaciona-

mento na via pública.

19.  De acordo com o Código de Trânsito Brasileiro 
vigente, a placa de sinal de advertência, que indica 

“depressão”, é:

a.	 SQUARE	

b.	 SQUARE	

c.	 Check-square	

d.	 SQUARE	

e.	 SQUARE	
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Coluna  
em Branco.
(rascunho)

24.  O componente apresentado na imagem  
ao lado recebe o nome de:

a.	 SQUARE	 Esticador da correia.
b.	 Check-square	 Correia dentada.
c.	 SQUARE	 Correia multi V.
d.	 SQUARE	 Correia trapezoidal.
e.	 SQUARE	 Correia auxiliar.

25.  No painel de instrumentos de um  
veículo, o símbolo da imagem ilustrado  
ao lado, se refere à (ao):

a.	 SQUARE	 Luz indicadora de farol alto.
b.	 SQUARE	 Luz indicadora de alerta de distância.
c.	 SQUARE	 Desembaçador do vidro traseiro.
d.	 Check-square	 Luz indicadora de farol de neblina.
e.	 SQUARE	 Alerta de pressão dos pneus.
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G R A D E   D E   R E S P O S TA S

Utilize a grade ao lado para anotar as suas respostas.

Não destaque esta folha. Ao entregar sua prova,  
o fiscal irá destacar e entregar esta grade de respostas  

que você poderá levar para posterior conferência.
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